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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 017/15-17 den 18.04.2016 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 017 15-17 Dato til DiU: 15.04.2016 

Kampdato: 03.04.2016 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Usportslig opptreden 

Kampnr: 54K0201123 

Kampmotstandere: Storhamar – Ullern 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Dommerparet rapporterte etter kampen spiller XX, Ullern Håndball, for usportslig opptreden 

under kampen. 

 

I forbindelse med en diskvalifikasjon kaster spilleren en vannflaske mot tribunen slik at den 

spretter tilbake ut på banen.  Flasken spretter over publikum på tribunen, og forårsaker 

vannsøl på banen.  Spilleren blir bedt om å forlate arenaen, noe hun etterkommer uten 

protester. 

 

Spilleren beklager hendelsen i sin forklaring, og tar selvkritikk for at hun kastet flasken i 

frustrasjon. 

 

Ved behandlingen forelå 

Innmeldingsskjema fra NHF Region Øst 

0. Rapport fra dommerne 

1. Kamprapport 

2. Uttalelse fra lagleder i Storhamar 

3.  Uttalelse fra lagleder i Ullern Håndball 

4. Uttalelse fra spiller XX, Ullern Håndball 

5. Uttalelse fra tidtaker  

6. Uttalelse fra sekretær 

 

  



Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget (DiU) har vurdert alle innkomne opplysninger i saken.  Ullern Håndballs 

spiller, XX, har innrømmet at hun kastet en flaske, men understreker det ikke var meningen at 

den skulle komme ut på banen eller gå i nærheten av tilskuere.  Det er forståelig at spillere, 

som får diskvalifikasjon de anser som urettferdig, kan bli frustrert.  At man i ettertid fysisk 

kaster gjenstander som utsetter tilskuere og spillere for fare er dog ikke akseptabelt, uansett 

hvor urettferdig man synes diskvalifikasjonen er.   

 

DiU vil også her minne om RESPEKT for alle spillets aktører. 

 

Kjennelse 

1. Spiller XX, Ullern Håndball, ilegges karantene fra kamper inntil det laget hun er spiller for 

har spilt 2 - to – kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Domskomite i henhold til NHFs Protest- og 

Disiplinærreglement § 16.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i hende senest 

innen 14 – fjorten – dager fra forkynnelsesdato, ref. bestemmelser om anker § 3(4).  En kopi av 

kvittering for innbetalt ankegebyr på kr 1.500,- skal følge anken.  I henhold til Bestemmelser om 

anker § 1 skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i 

håndballgruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av 

den som anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 18.04.2016 

Ankefrist: 03.05.2016 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 19.04.2015 

E-post: Rapportert spiller, hennes klubb, kampens motstander og region 

  


